
Program putovanja:
Krstarenje brodom Msc Magnifica

Krstarenje norveškim fjordovima, po mnogima jedno je od najljepših krstarenja na svijetu. To je
destinacija koja je teško dostupna kopnenim putem te pruža iskustvo koje ne smijete propustiti.
Norveški fjordovi su dostupni i zanimljivi u svim godišnjim dobima, ali većina krstarenja je u
razdoblju od kasnog proljeća do kraja ljeta. Krajolik nudi izniman kontrast jedinstvenih umjetnička
djela prirode, impresivne vodopade, raznoliku mješavinu životinjskih prebivališta i mnogih ptica.
Rijetka su mjesta na svijetu gdje su boje tako žive a priroda tako spokojna i u isto vrijeme tako
snažna. Plovidba fjordovima je čaroban doživljaj, bilo da idete s prijateljima ili na romantično
putovanje u dvoje. U jednom tjednu možete obići najpoznatije norveške fjordove, ako imate više
dana na raspolaganju možete zaploviti i do najsjevernije točke Europe - Nordkapa.

Od Britanskih otoka do Skandinavije, preko baltičkih država i Rusije, čeka vas nevjerojatno
putovanje do nekih od najudaljenijih i najočuvanijih područja planeta gdje priroda pokazuje svu
svoju raskoš. Od polarne svjetlosti do spektakularnih prizora poput norveških fjordova, krstarenje
postaje jedinstveno iskustvo uz plovidbu pored čarobnih škotskih  dvoraca i ledenjaka ispod
ponoćnog sunca, između jednih od najfascinantnijih gradova na svijetu te malenih, pitoresknih
zaselaka pa sve do mitskog Nordkappa kojeg od Sjevernog pola dijeli samo otočje Svalbard na
Arktičkom oceanu. 

ITINERER KRSTARENJA

DAN  /  LUKA  /  DOLAZAK   / POLAZAK

1. SOUTHAMPTON, UJEDINJENO KRALJEVSTVO  -  20:00
2. Plovidba  -  -
3. HAMBURG, NJEMAČKA  07:00  19:00
4. ROTTERDAM, NIZOZEMSKA  18:00  -
5. ROTTERDAM, NIZOZEMSKA  -  18:00
6. ZEEBRUGGE, BELGIJA  08:00  18:00
7. LE HAVRE, FRANCUSKA  08:00  22:00
8. SOUTHAMPTON, UJEDINJENO KRALJEVSTVO  07:00  -

Brodar zadržava pravo o promjeni programa krstarenja bez prethodne obavijesti.

1 dana

od 326,50 €



TERMINI
25.09.2021.SOUTHAMPTON,UNITED KINGDOM
02.10.2021.SOUTHAMPTON,UNITED KINGDOM
09.10.2021.SOUTHAMPTON,UNITED KINGDOM
16.10.2021.SOUTHAMPTON,UNITED KINGDOM

CIJENA U HRK PO OSOBI:

Unutarnja kabina od 2.460 kn  po osobi
Vanjska kabina od 3.385 kn  po osobi
Kabina s balkonom od 4.615 kn  po osobi
Suite od 13.240 kn  po osobi

Sve cijene su informativnog značenja, što znači da mogu, obzirom na popunjenost kapaciteta i termin
polaska, odstupati od trenutno raspoloživih cijena! Molimo kontaktirajte nas za trenutno aktualne
cijene i raspoloživost kabina.
 
Pristojbe nisu uključene u gornje cijene i iznose: 1.080 kn po osobi

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

krstarenje prema programu, smještaj u odabranoj dvokrevetnoj kabini tijekom krstarenja
(tuš/WC, klima uređaj, sef, sušilo za kosu, TV, minibar), prošireni puni pansion na brodu
(doručak, ručak, užina, večera, ponoćni buffet), svečana večera uz kapetanovu zdravicu,
cjelodnevna animacija, zabavni večernji program u salonima i barovima sa živom glazbom,
predstave u kazalištu, ulaz u casino, discoteku, sportske aktivnosti, korištenje fitness dvorane,
bazena, ležaljki, knjižnice, ukrcaj i iskrcaj prtljage, organizacija i priprema putovanja.

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

napojnice za osoblje broda, fakultativne izlete, putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od
otkaza, osiguranje prtljage i osobnu potrošnju na brodu (troškovi pića u barovima i
restoranima, izleti, usluge frizerskog salona, masaže, igre na sreću u brodskom casinu, usluge
brodskog liječnika i ostalo).

INFORMACIJE:

MSC MAGNIFICA

Osebujna veličanstvenost

Opuštena profinjenost i preuzeta raznolikost s brodova klase Musica te kombiniranost naših
brodova klase Fantasia, MSC Magnifica putnicima donosi najbolje iz oba svijeta. 
Stapajući tradicionalnu izradu s revolucionarnim dizajnom, izvanredni prostori na ovom brodu
razmazit će vas izborom, uključujući 5 gurmanskih restoranakoji poslužuju hranu iz cijelog
svijeta te 12 dizajnerskih barova. Djeca i tinejdžeri će uživati u svojim tematskim prostorijama



i specijalnim klubovima u kojima će moći upoznati nove prijatelje. 

Brodski, nagrađivani MSC Aurea Spa vam pruža tradicionalne masaže s otoka Balija i
ultramoderne tretmane uljepšavanja: saunu, tursku kupelj, fitness centar, talasoterapiju i
prostor za opuštanje. 

Prostori za odmor nisu ništa manje impresivni uz bogati bazenski kompleks na otvorenom, 4
jacuzzija, solarij i nebom osvijetljeni zatvoreni bazen s pomičnim krovom Magrodome kako
biste mogli uživati u savršenom kupanju bez obzira na vrijeme. Zatim na raspolaganju vam
stoje sportski tereni za tenis, minigolf, kuglanje, bilijar, vrhunski opremljenu sportsku dvoranu
i odgovarajuću stazu za trčanje. 

Uz ovoliku raznolikost zasigurno ćete uživati u svakom trenutku. Zabava se nastavlja i
navečer, uz spektakularnu kockarnicu, panoramsku diskoteku, 4D kino, internetski café bar,
odvojenu prostoriju za pušaće, kazalište s 1.200 sjedala te zabavu uživo u lounge barovima.
Za mirniju večer iskoračite na palubu uz romantično piće podno zvijezdate promatrajte valove.
U svakom slučaju, MSC Magnifica dostojna je svoga imena – nudi vam veličanstveno
krstarenje koje se teško zaboravlja.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

072

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike






